

威海发现一例人感染H7N9流感病例

市政府会议确定暂时关闭主城区内活禽交易市场,目前尚未发现其他类似病例

本报威海4月11日讯(记者孙丽娟) 据市卫生计生委通报,2017年4月11日,威海确诊一例人感染H7N9流感病例,患者男性,60岁,家住经区,目前正在医院积极救治。

该病例确诊后,市卫生计生部门按照防控方案要求开展流行病学调查、标本采集和检测、密切接触追踪、环境

监测,目前尚未发现其他类似病例。

根据防控要求,市政府召开H7N9疫情防控工作会议,确定暂时关闭主城区内活禽交易市场,进行彻底消毒灭源,待检测合格后开放活禽交易。

目前是流感流行季节,疾控专家提醒:一要保持良好的个人及环境卫生,勤洗手,注

意开窗通风;二应尽可能减少与鸟类、禽类的不必要接触,特别注意不接触病死鸟类、禽类;三是在食品加工、食用过程中,一定要做到生熟分开,避免交叉污染,在加工处理生禽畜肉和蛋类后要彻底洗手;四是若出现发热及呼吸道症状,应戴上口罩,尽快到正规医院就诊。

第十届南海沙雕节4月底开幕

本报威海4月11日(记者陈乃彰 通讯员 刘昌勇 孙大伟) 第十届威海沙雕文化艺术节已在南海全面动工,计划于4月29日完工并对外开放,活动将持续至10月底。

第十届中国威海沙雕文化艺术节分东西两个区域,西区沙雕包括南海我们的家、幸福威海、威海荣誉墙、城市建设、三生共融、产业崛

起、体育发展、旅游带动、创新创业、高校聚集、社会公益和开放合作12座沙雕,直观地展示地级威海市成立30周年暨南海新区开发10周年的变化。东区是封闭式沙雕城堡乐园,由40座浮雕、40座立体雕组成,浮雕主要由环翠楼、幸福门等威海著名旅游景点组成。立体雕部分重点展示传统文化,以“福禄寿喜财”为主。

学车练手哪里好?这对夫妻选高速!

夫妻俩面临罚款、拘留,丈夫的驾照还要被吊销

本报威海4月11日讯(记者陶相银 通讯员 张大伟) 妻子考驾照,老公陪她上高速公路开私家车练手。结果,妻子无证驾驶,老公因把车辆交由无证人员驾驶,都面临处罚。

6日夜,威海高速交警草庙子检查站民警巡逻威青高速公路,发现一辆黑色轿车缓慢行驶,时速远低于高速行车下限的60公里,而且该车东一头西一头。民警怀疑司机酒

驾,当即驱车赶去,对方见警车到来,马上停车,驾驶座、副驾驶座各下来一人,匆匆忙忙换座位。

民警未发现车内和两人身上有酒味,原坐在驾驶座上的女子楚某也不能出示驾驶证。询问多时,两人说出实情。

原来,楚某正在考驾照,目前进行到科目三,由于技艺不熟便拉丈夫谭某开着私家车上路练手。两人觉得,夜间

高速公路车少,路又宽,是个练手的好地方,于是,楚某驾车、谭某陪同上了威青高速公路。两人这一番话也让民警诧异,高速公路虽然路宽车少,但车速较快,一旦发生交通事故极易导致车毁人亡。

依据法律规定,楚某无证驾驶,面临罚款1000元,15日以下行政拘留;丈夫谭某将车辆交给无证人员驾驶,面临罚款1000元,驾驶证也将被吊销。目前,案件还在处理。

前3月威海口岸出口花生及制品6千吨

本报威海4月11日讯(记者林丹丹 通讯员 何金英) 一季度,威海口岸蔬菜及制品、花生及制品及活水生动物等传统食品农产品分别出口4375、6528、4779吨,同比分别增加37.8%、19.2%和15.4%。

威海检验检疫局针对一

直困扰花生出口企业的黄曲霉毒素超标,检验检疫局投入2万元购买黄曲霉毒素质控样品发给企业,指导其黄曲霉毒素自检能力,提升企业质量管理水平。为应对国外技术性贸易措施,及时通报国外技术性贸易措施,帮助企业采取有效应对措施。



齐鲁壹点 最懂山东

本地
最新资讯
一点就知道

吃喝玩乐
哪最好
一点就找到

十七地市
晚报新闻
一点就看到

分享吐槽
随手照
一点就投稿